

宣传信息

(15)

中共连云港市委宣传部

2015年6月9日

工作动态

庆祝第10个“文化遗产日”暨2015年全市非物质文化遗产展演展卖活动在民主路老街举行。6月6日，2015年连云港市非物质文化遗产展示展卖活动在海州区民主路老街拉开帷幕，市领导滕雯、郑平、董春科、方韬出席活动开幕式。本次非遗展演展卖活动围绕“保护成果，全民共享”主题，以图板宣传、静态展示、动态展演相结合，划分静态项目展示区、动态项目展演区、非遗产品展销区等。在活动现场，来自全市各县区的130余项国家、省、市级非遗名录项目集中亮相。

(市文广新局 海州区委宣传部)

市领导滕雯走进校园推荐好书。6月5日，市领导滕雯带着一批优秀儿童读物，来到市苍梧小学，参观学校图书馆，和孩子们一起交流读书心得，勉励孩子们好好学习，认真读书。近年来，我市积极引导广大中小学生学习阅读，把读书活动与中华优秀传统文化教育、课堂教学、实践活动、艺术教育相结合，推动全社会形成良好的阅读习惯，达到读书益德、读书励志、读书启智、读书怡情的目的。

(综合处)

东海县在省文化建设工作座谈会上作交流发言。6月1日下午，省委书记、省人大常委会主任罗志军就推动文化建设工作迈上新台阶在苏州召开调研座谈会。东海县委常委、宣传部部长陈启发代表县级宣传部长参加，并以“突出文化惠民，彰显东海特色——加快推进文化强县建设”为题作交流发言。东海县在文化阵地建设、文化艺术精品创作、文化活动品牌打造以及文化产业发等方面的做法和经验得到省领导充分肯定。（东海县委宣传部）

央视《新闻联播》报道灌云文化惠民好做法。6月7日晚，中央电视台《新闻联播》栏目以“江苏：文化惠民，共享文化成果”为题，以淮海锣鼓艺术形式再现、弘扬家喻户晓的全国时代楷模、开山岛夫妻哨民兵王继才、王仕花夫妇守岛精神为例，报道了灌云县把身边好人好事融入文艺作品，把道德讲堂搬进文化广场，在加强文化建设的同时，广泛深入地开展文化惠民活动，让普通百姓在家门口就可共享文化成果的好做法。

（灌云县委宣传部）

《光明日报》重要版面刊文报道海州区生态故事。6月6日，《光明日报》在2版以《孔望山的传奇》为题，追溯了孔望山与海上丝绸之路的历史文化渊源，报道了海州区坚持走绿色崛起道路，积极融入“一带一路”战略规划的动人故事。

（海州区委宣传部）

重要信息

市开发区“微宣传”取得“大实效”。一是推介新闻。充分借助微博、微信等公众平台，组织开展新闻宣传，坚持每个工作日在区门户网站、微博、微信等媒介编发10篇以上新闻，全方位地发布展示全区经济建设和社会发展等方面的新人、新事、新进展，努力以丰富多样的新闻内容，吸纳汇聚更多的社会公众关

注开发区。二是推送活动。针对新兴媒介用户普遍青春、活跃的特点，年初组织策划了“可爱萌宝”、“美德少年”、“最美志愿者（组织）”等微信投票以及“微心愿”、“家风家训”微信征集等活动，通过科学设定比赛规则、定期开展专项投票，全面激发各界人士关心、关注开发区微宣传。在“美德少年”微信评选中，粉丝参与度节节攀升，最高的一天投票近 5000 人次。三是推广品牌。整合区门户网站、微博、微信等公众宣传平台，统一打造“开发区发布”宣传品牌，成为引导区域舆论、传递社会正能量的全新载体。截止目前，开发区发布通过门户网站刊发新闻万余条，受众遍布美、澳、欧、亚等大洲；微信粉丝超过 10000 人，极大地释放了开发区微宣传的品牌力量。（开发区党群部）

简 讯

市未成年人成长指导中心 6 月 4 日至 9 日开通“高考专线”，安排知名教育心理学专家接受考生和考生家长咨询。

（未成年人处）

赣榆举办徐福文化与“一带一路”交汇点建设理论研讨会。

（赣榆区委宣传部）

市开发区五名见义勇为 90 后青年何祥、曹龙、韩洋、刘文章、刘华军和赣榆区刘二伟荣登 5 月份“中国好人榜”。

（开发区党群部 赣榆区委宣传部）

西双湖论坛注册会员数突破 25 万人。（东海县委宣传部）

抄报：省委宣传部办公室，
市委常委、宣传部长滕雯

分发：各县区委宣传部，市直宣传文化系统各单位，本部各处室
